



## اعدام دو جوان به جرم رابطه جنسی در شهر مشهد، سندی دیگر در محکومیت جمهوری اسلامی

روز ۱۹ ژوئیه رژیم جنایتکار اسلامی ایران در مشهد دو جوان را که یکی از آنان کمتر از ۱۸ سال داشت به جرم رابطه جنسی با همدیگر به اعدام محکوم کرد و حکم صادره را در ملا عام به اجرا



در آورد. جانینان اسلامی قبل از اجرای حکم اعدام، هر دوی این قرار گرفته و تاکنون تعداد

## از مبارزات مردم شهرهای کردستان حمایت کنید!

حاکم کنند. سرکوب اعتراضات بر حق مردم در شهرهای کردستان، حمله به تظاهرات مردم در تهران در حمایت از زندانیان سیاسی، دستگیری و ضرب و شتم تظاهر کنندگان، دستگیری و زندانی کردن تعدادی فعال سیاسی در شهر میوان، اعدام دو جوان در شهر مشهد به جرم همجنسگرایی، تقویت سپاه پاسداران و بسیج حزب الهی، تهدید فرماندهان سپاه و بسیج به مبارزه با بد حجابی و رفتار غیر اسلامی جوانان از جمله اقداماتی است که جمهوری اسلامی برای ساکت کردن و تضعیف جنبش آزادیخواهی و سرنگون طلبانه مردم و به خانه فرستادنشان انجام می دهند. انتخاب احمدی نژاد به رئیس جمهوری ایران و یک دست کردن حکومت در دست خامنه ای و طرفدارانش با هدف سرکوب و گرفتن دستاوردها و پیشروی های تا کنونی مردم صورت گرفت. بنابراین جمهوری اسلامی تمام پوستش را انداخته است و نهایت وحشیگری ← ۳

خواستند. این اعتراضات نیز از طرف نیروهای سرکوبگر جمهوری اسلامی بشدت سرکوب شده، تعدادی از مردم مبارز در جریان این اعتراضات جان باختند و تعداد زیادی زخمی و دستگیر شدند. جمهوری اسلامی با گسیل نیروهای سرکوبگر خود به این شهرها کنترل شدید و حکومت نظامی بر قرار کرده است و علاوه بر حاکم کردن فضای اختناق و ارباب در این شهرها، اما مردم آرام ننشسته اند و با اعتصاب عمومی و تظاهرات اعتراض مداوم در مقابل دست درازی و تهدیدهای جنایتکاران اسلامی مقاومت می کنند. وجهه مشخصه و بسیار مهم این اعتراضات توده ای بودن آن است به همین دلیل و علاوه بر حکومت نظامی و اختناق حاکم این اعتراضات به شیوه های مختلف ادامه دارد و این نشاندهنده پتانسیل و روحیه اعتراضی بالای مردم در این شهرها است. جمهوری اسلامی قصد دارد مجددا فضای اختناق را بر جامعه ایران



سعید یگانه

بدنبال دستگیری و شکنجه و قتل فجیع شوانه قادری از فعالین سیاسی شهر مهاباد توسط جنایتکاران اسلامی، موج وسیعی از اعتراض در این شهر علیه این جنایات شروع شده که هنوز این فضای اعتراضی ادامه دارد. این اعتراضات در برابر وحشیگری نیروهای سرکوبگر جمهوری اسلامی در شهر مهاباد، به این شهر محدود نماند. طی دو هفته گذشته مردم شهرهای اشنویه، پیرانشهر و شردشت به این اعتراضات پیوستند و در اعتراض به جنایات رژیم جمهوری اسلامی در شهر مهاباد به حمایت از مردم این شهر بپا

## پیکت اعتراضی علیه جنایات جمهوری اسلامی در سوئد با استقبال وسیعی از طرف مردم روبرو شد

بیش از ۲۰۰ نفر در این حرکت اعتراضی شرکت نمودند. چندین رادیو و روزنامه از این حرکت اعتراضی گزارش تهیه و با اسد نودینیان، مریم افراسیابورو جمال پیرخضران مصاحبه های را ترتیب و پخش نمودند. در روز دوشنبه ۲۵ ژوئیه حزب کشتار و جنایت ← ۳

بی مرز را تکثیر و پخش کنید

## ۱۸ تیر در استکهلم



اسد نودینیان  
Nodinyan\_a57@yahoo.se

بگذاریم، قرار بود نشان دهیم این جانینان زندانی به وسعت ایران را برای بیش از ۷۰ میلیون انسان اسلامی ساخته اند، قرار بود بگویم ما چه می خواهیم و این بار نه در جلو سفارت در خیابانهای شهر استکهلم افکار عمومی مردم این جامعه را به حمایت بکشانیم. چند روز بیشتر ← ۲

۱۸ تیر را آماده کردیم. در نظر داشتیم با نمایش اعتراضی ادعانامه زنان را علیه آپارتاید جنسی، ادعانامه جوانان را برای آرزوی داشتن جامعه ای که در آن رفاه، سعادت، پوشش و عشق ورزی جز ابتدائی ترین حقوق انسان باشد، ادعانامه کودکان علیه دنیای وارنه تحت حاکمیت اسلامی را به نمایش

هنوز چند روزی از تظاهرات اعتراضی ما علیه مضحکه انتخاباتی جمهوری اسلامی و کمپین نجات جان قاسم افشار نگذشته بود که باید به استقبال ۱۸ تیر میرفتیم. ایده قاسم افشار برای نمایشی اعتراضی را با ایده های دیگری در میان جمع حاضرین دفتر سازمان ادغام و برنامه اعتراضی

## صدها نفر از جوانان و مردم مبارز شهر سنندج در حمایت از اعتراضات مردم شهرهای مهاباد و پیرانشهر و ... در جلو استانداری این شهر بمدت چند ساعت دست به تحصن زدند و خواستار محاکمه عاملین قتل شوانه قادری شدند



متحصن در مقابل استانداری، به تجمع پایان دادند.

تصاویری از این تظاهرات که در سایت اول کودکان درج شده است

لازم به ذکر است که اعتراضات مردم شهرهای کردستان هنوز ادامه دارد. فضای شهرهای کردستان بشدت نظامی شده است.

درج اخبار این اعتراضات در این شماره بیزمرز به دلیل اهمیت آن و جهت اطلاع پناهندگان از سیر این مبارزات لازم به نظر رسید

### بی مرز



شهرهای مهاباد، اشنویه، سردشت ۳- معرفی و محاکمه عاملین قتل کمال اسفرام (شوانه سید قادر) بطور علنی ۴- ممنوعیت اعدام کودکان هیتتی ۵ نفره به نمایندگی از طرف این تجمع که عبارت بودند از آزاد زمانی، روییا طلوعی، هیوا یوسفی، پیمان نودینیان و خسرو الاهی، با نمایندگان رژیم در استانداری طی نشستی به مذاکره پرداختند.

این هیئت ضمن اعلام خواستهای تجمع، اعلام کرد، اگر چنانچه به خواستهای آنان ترتیب اثر داده نشود، روز دوشنبه ۱۰ مرداد دست به تظاهرات خواهند زد.

استانداری کردستان اعلام میکند که خواستهایشان را عملی خواهند کرد. بعد از این ماجرا در ساعت ۳ و ۱۵ دقیقه بعد از ظهر به وقت تهران، نمایندگان ضمن اعلام نتایج مذاکرات خود به مردم

### گزارشی از این تحصن

صدها نفر از جوانان و مردم مبارز سنندج با فراخوان تشکلهای اجتماعی و مدنی و کانون دفاع از حقوق کودکان که از ساعت ۱۱ و ۳۰ دقیقه امروز ۸ مرداد ۱۳۸۴ به وقت تهران برابر با ۳۰ ژوئیه ۲۰۰۵ در مقابل استانداری در شهر سنندج شروع شد، در ساعت ۳ و ۱۵ دقیقه بعد از ظهر، بعد از اعلام موافقت مقامات دولتی با خواستهای آنان پایان یافت.

این تجمع در اعتراض به فضای نظامی در شهرهای کردستان و دستگیری و زندانی کردن صدها نفر از جوانان و مردم و در دفاع از اعتراضات مردم در شهرهای مهاباد و ... صورت گرفت. خواستهای این تجمع بطور خلاصه عبارت بودند از:

۱- پایان دادن به فضای نظامی و سرکوب در شهرهای کردستان  
۲- آزادی همه دستگیرشدگان

### از صفحه ۱ تا ۱۸ تیر

نمانده بود کارهای زیادی می بایست صورت میگرفت. انجام این کارها باید عمدتاً توسط انسانهای صورت بگیرد که سالهاست در انتظار حق اقامت و بدون هیچ حق و حقوق انسانی ضمن مبارزات برای امرار معاش در چنین تلاشهای سهمی می شدند.

انرژی و توان این عزیزان نیرو بخش بود چند روز را به شب وصل کردند ابتکارات زیادی بخرج داده شد که این نمایش بخوبی پیش برده شود.

جلسه ای گرفتیم فاسم افشار، حسین شاهنزی، جلیل شاه بخش، رضا امین زاده و فاطمه خدایپرست مسئولیت ساختن اطاقی که قرار بود نماینگر زندانی به وسعت ایران باشد را به عهد گرفتند.

حسام منتظری و بهنام ارانی کارهای اجرایی، از گرفتن اجازه پلیس تا تبلیغات رادیویی، را عهده دار بودند. روزالیا تبلیغ از رادیوها را و من و هیلای جوان و حسین نیز مسئولیت اطلاعیه ها و دعوت میدیا و نمایشگاه عکس را عهددار بودیم. تعداد زیادی از دوستان دیگر در طول این چند روز آمدند و با

راهمائی میکردیم. در اطاق با تعدادی از پناهجویان زنان و مردان جوان و پیر رویرو می شدند که با حضورشان و با لباسهای که به تن داشتند این زندان را ترسیم می کردند.

نمایشگاه عکس هم که از بخشهای مختلفی تشکیل شده و هر قسمت بخشی از دنیای سیاهی که حاکمیت مذهب و رژیم اسلامی بر مردم ایران تحمیل کرده است را به نمایش میگذاشت. تقریباً تمامی دیدار کنندگان با دیدن عکسهای از مراسمهای مذهبی مانند عاشور که در آن کودکان بیگناه را با قمه زنی قربانی میگیرند و با دیدن صحنه های از قطع چشم و دست قوانین قصاص اسلامی و سنگسار بشدت تحت تاثیر قرار میگرفتند و گاهی تحمل تماشا را نداشتند. دیدار از این نمایشگاه برای کودکان ممنوع بود. دیدن از این صحنه ها برای بزرگسالان و هر انسان شریفی سخت بود اما این دنیای واقعی است که رژیم سیاه اسلامی به مردمی تحمیل کرده، اما این همه تصویر ما از وضعیت در ایران نبود بخش دیگر نمایشگاه مبارزه مردمی که

همفکری و همیاریشان در پیشبرد این کارها سهیم بودند. همچون تمام حرکتهای اعتراضی مان این بار نیز مصطفی اسدپور و آرزو محمدی با قلم و صدای شیوایشان تبلیغات ما را پیش بردند سی دی که با اهنگ و صدای آرزو محمندی تهیه شده بود هر عابری را متوجه خود می کرد.

صبح روز پنجشنبه ساعت ۷ صبح با آمدن رسول بناوند تعدادی دیگر از رفقا این امکانات به محل تظاهرات انتقال داده شد. در فاصله نیم ساعت نمایشگاه عکس، "طاق نمادین از ایران" و کلیه امکانات برپا شد، از بلندگو صدای آرزو محمدی که عابری را بخود جلب میکرد شنیده می شد او زندانی را به وسعت ایران ترسیم می کرد و می گفت ما کی هستیم و چه می خواهیم. عابری مکث می کردند توجه شان جلب می شد و خیلی ها جلو آمده و با تیم ما که من، مریم افرسیاب پور، پرشنگ بهرامی، محمود محمدزاده و تعدادی دیگری از دوستان بودند، صحبت میکردند. آنها به دیدن نمایشگاه عکس و "طاق نمادین از ایران"

صدها نفر دیدار کننده رویرو بودیم، به سوالاتشان جواب دادیم از آنها طلب کمک مالی نمودیم.

سه شبانه روز حضور فعال در خیابانهای شهر استهکلم حضور صدها نفر از دیدارکنندگان سخنرانی های پرحرارت رحمان حسن زاده، مریم افرسیاب پور، پرشنگ بهرامی، آرزو محمدی، سوسن هجرت و مصاحبه های پناهجویان از رادیوهای محلی در شهر استهکلم و رپرتاژهای رادیوهای فردا و پژواک فضا فعالی را در بعد از مضحکه انتخابات به مبارزات ۱۸ تیر داده بود.

سه شبانه روز مانند در خیابانها بعد از اعتراض موفقمان در مختل کردن مضحکه انتخابات و کمیونی که برای آزادی قاسم افشار داشتیم را با موفقیت و جلب حمایت دهها نفر به پایان رساندیم. و بار دیگر حکم مردم ایران که این رژیم رفتنی است و مردم ایران خواهان جامعه ای برابر و آزاد هستند را فریاد زدیم. ما در به هم زدن مضحکه انتخابات ۱۸ تیر صدای اعتراض مردم در تهران، مشهد، تبریز، سنندج، اصفهان، مهاباد و ... بودیم.

برای داشتن جامعه آزاد و برابر یک لحظه از مقابله با این رژیم از پا ننشسته اند. ما مردم را به این بخش از نمایشگاه که تصاویری از حرکتهای اعتراضی ۱۸ تیر و فستیوالهای دفاع از حقوق کودکان و زنان بود هدایت میکردیم. مردم به میز کتابمان سر میزدند و با خریدن کتاب و بردن بروشورهای پیتیشن ما علیه حمله پلیس سوئد به تظاهراتمان در روز مضحکه انتخاب در جلو سفارت را امضا می کردند از آنها طلب کمک مالی می کردیم در طول این چند روز ما توانستیم ۲۷۵۰ کرون کمک مالی جلب کنیم. کمک کنندگان می دانستند چرا و به کدام جریان کمک می کنند.

در ساعتی اولیه این حرکت اعتراضی بودیم که خبر جنایت اسلامی ها در لندن که منجر به جان باختن ۵۶ نفر و صدها زخمی شده بود را شنیدیم. با نوشتن باندرولی با عنوان "جامعه بشری را از تروریسم اسلامی نجات بدهیم، مبارزات ما علیه تروریسم اسلامی در ایران را حمایت کنید!" و نصب آن توجه بیشتری را از طرف مردم به خود جلب نمودیم. در طول این سه روز ما

از صفحه ۱ سوئد

و دستگیری مردم از طرف نیروهای سرکوبگر رژیم اسلامی در دو هفته گذشته، پیکتی اعتراضی را فراخوان دادند. سازمان سراسری همجنسگرایان، سازمان پرویهبا و ( حزب رت ویسا پارتیت) حزب عدالت خواهان سوئد به این فراخوان پیوسته و وسیعا در این حرکت اعتراضی شرکت نمودند. محل تظاهرات با باندرونها و پلاکاردهای

را در رابطه با اعدام و کشتار در ایران و اعدام دو کودک در مشهد محکوم نمود. سخنران بعدی سورین اندرشون از سازمان سراسری همجنسگرایان بود. وی نیز ضمن محکومیت کشتارها و اعدام ها در ایران تحت حاکمیت رژیم اسلامی اعدام این دو کودک در شهر مشهد را به جرم رابطه جنسی محکوم نمود و از دولت سوئد نیز در رابطه با دیپورت و بازگرداندن

به مبارزات مردم شهرهای کردستان و مقاومت و مبارزات اعتراضی مردم مهلباد اشاره نمود و در سخنانش گفت در دو هفته گذشته مردم ایران بعنوان مختلف در اعتراض به تزیقات و جنایتهای رژیم اسلامی به خیابانها ریختند و رژیم اسلامی با گسیل نیروهای سرکوبگرش و با اعدام شوانه در مهلباد می خواست اعتراضات مردم را به عقب براند، اما ما شاهد

شهرهای کردستان بودیم مردم مریوان، پیرانشهر پیرانشهر سردشت با اعتصاب و تظاهراتی اعتراضی در مقابل این جنایات ایستاده اند. او در بخش دیگری از سخنانش بر شیع بودن اعدام این دو کودک اشاره نمود. سپس سوسن هجرت متن اطلاعیه سازمان سراسری پناهندگان را قرائت نمود آخرین سخنران این حرکت اعتراضی نماینده حزب عدالت خواهان سوئد

پناهجویان ایرانی را مورد پذیرش قرار دهد. در حین تظاهرات رادیو سراسری پژواک. رادیو ایران در شهر استکهلم با اسد نودینیان رادیو استکهلم نیز ضمن پخش گزارشی با مریم افرسیاپور مصاحبه نمود. همچنین رادیو بخش بین المللی رادیو سوئد با حسین شاهنظری از اعضا حزب حکمتیست به زبان انگلیسی، رادیو استکهلم GAY radio نیز با



در محکومیت اعدامها و کشتار رژیم اسلامی و عکسهای از جنایت اعدام این کودکان و شوان قادری و نمایشی خیابانی از طرف فعالین سازمان سراسری پناهندگان در نشان دادن حلق آویز کردن دو جوان، توجه رهبران و شرکت کنندگان در تظاهرات را به خود جلب نموده بود ابتدا یان هامارلوند خواننده مشهور مردمی سوئد متن اطلاعیه نهاد اول کودکان را در رابطه با اعدام این دو کودک در مشهد را قرائت نمود. سپس یوسه کدسا پیرو از طرف سازمان پرویهبا جنایت رژیم اسلامی

پناهجویان ایرانی انتقاد نمود.

سخنران بعدی مریم افرسیاپور عضو مشاور کمیته مرکزی حزب حکمتیست و عضو کمیته سوئد بود مریم افرسیاپور در سخنان خود

اعتراض گسترده تری در تمامی

( رتویساپارتیت ) بود وی نیز ضمن تاکید بر اوضاعی که در ایران هست از دولت سوئد خواست که تمامی



جمال پیرخضرائی از اعضا کمیته سوئد و تعداد دیگری از شرکت کنندگان مصاحبه نمود روزنامه Broderskap از این حرکت اعتراضی رپرتاژ تهیه نمودند.

کمیته استکهلم حزب کمونیست کارگری ایران- حکمتیست  
۲۳ ژوئیه ۲۰۰۵  
تلفن تماس ۰۷۰۸۳۰۳۰۳۵

از صفحه ۱ مردم کردستان

را به خرج می دهد، مردمی که به پا خواسته اند آرام و خشم آنها را فرو نشانده. نه جمهوری اسلامی کوتاه می آید و نه مردم کوتاه خواهند آمد. مردم آزادیخواه ایران و بی زار از رژیم نکبت اسلامی برای رهائی از فلاکت اقتصادی و خلاصی از چنگال این رژیم فاشیستی، ناچارا آنها را به یک مبارزه دائم و روزمره برای بهبود زندگی و آزادی می کشاند. جمهوری اسلامی نهایت توان و وحشیگری خود را دارد سازمان می دهد.

انتخاب دیگری در مقابل مردم نیست. جامعه ایران در یک دهه گذشته همه راه ها را آزمایش کرده است. سرنگونی تمام و کمال جمهوری اسلامی تنها انتخابی است که برای خلاصی از شر جانوران اسلامی در مقابل مردم قرار گرفته است. جمهوری اسلامی با خامنه ای و بلون خامنه ای را باید بزیر کشید. ارتش و سپاه پاسداران و تمام سازمانها و دستگاههای سرکوبگر و حافظ نظام موجود را باید درب و داغان کرد، اموال به سرقت رفته مردم باید همه مصادره شوند و صرف رفاه و خوشبختی مردم بشود. آزادی زندانیان سیاسی، آزادی بی قید و شرط بیان و عقاید، آزادی تظاهرات و اعتصاب فعالیت آزاد سیاسی، برابری کامل زن و مرد در تمام عرصه های اجتماعی،

اقتصادی و فرهنگی لمغو آپارتاید جنسی، جدائی دین از دولت و کوتاه کردن دست مذهب از زندگی و آموزش همه مطالبات و اقداماتی است که باید به اجرا در آیند. امید و آرزوی مردم برای دستیابی به این نیازهای انسانی و تلاش برای برپائی چنین جامعه ای است، که برای آن هزینه می پردازند و علارغم وحشیگری های جمهوری اسلامی اما با ز مقاومت می کنند و از پای نمیشینند. تلاش و اعتراضات مردم در شهرهای کردستان با این امید و برای خلاصی از شر جمهوری اسلامی صورت می گیرد. مردم مبارز کردستان لایق بیشترین حمایت و پشتیبانی هستند. نباید گذاشت مردم مبارز کردستان در این مبارزه و مصاف تنها بمانند.

از صفحه ۱ اعدام زیادی از این انسانهای بیگناه بدست وحوش اسلامی اعدام شده اند. دیروز شوانه قادری جوان مبارز شهر مهلباد بدست جلاخان اسلام در این شهر شکنجه و بقتل رسید و امروز دو جوان اهل مشهد بدار آویخته میشوند. در سببیت رژیم اعدام و سنگسار و جنایاتی که بطور روزمره در ایران به اجرا در میاید تردیدی نیست. این رژیم منحوس با کشتار و قتل عام مردم و سرکوبهای خونین و اعدام و سنگسار شکل گرفته است و جزء لایتجزای آن بوده و هست. جمهوری اسلامی بلون اعدام جمهوری اسلامی نیست. اعدام این عمل شنیع و ضد انسانی تحت هر عنوانی محکوم است و باید سریعاً متوقف بشود. باید به این بریریت افسارگسیخته پایان داد.

مردم آزادیخواه نباید بیش از این شاهد کشتار انسانها باشند. پیش شرط رسیدن مردم ایران به جامعه ای عاری از اعدام و شکنجه، جامعه ای فارغ از استعمار و سرشار از سعادت و خوشبختی، سرنگونی جمهوری اسلامی و نظامی آزاد و برابر است. سازمان سراسری پناهندگان ایرانی ضمن محکوم کردن جنایت رژیم اسلامی همه مردم آزادیخواه را به حمایت از جان و حرمت همجنسگرایان فرا میخواند.

مرگ بر جمهوری اسلامی  
زنده با حرمت و زندگی انسانها  
دبیرخانه سازمان سراسری  
پناهندگان ایرانی  
۲۲ ژوئیه ۲۰۰۵



## علیرضا افشار اعتیاد، ایدز و سرکوب آرام نسلی پویا

یکی از شایع ترین مسائل امروز در کشور ایران مسئله اعتیاد و ایدز

است. هم اکنون در ایران ۸۰ درصد مبتلایان به ایدز را معتادان تزریقی تشکیل می دهند. طبق آمار وزارت بهداشت در ایران حدوداً ۷۱۰۰ نفر را با اسم و مشخصات ثبت نام کرده که بیماری ایدز در آنان مثبت بوده است. حکومت جمهوری اسلامی ثابت کرده است که همیشه با آمار و ارقام اشتباه و قلابی سعی در پنهان نمودن معضلات اجتماعی ایران را داشته و حدس در این است که حدوداً ۳۰ تا ۴۰ هزار نفر مبتلا به ایدز ثبت نشده داشته باشیم. با کمال تأسف بیماری ایدز در میان معتادان تزریقی رو به افزایش است. طبق آمار شمار مصرف کنندگان مواد مخدر در ایران به ۴ میلیون نفر بالغ میشود که

بیش از ۵۰۲ میلیون نفر آنها مصرف کننده منظم مواد مخدر سنگین هستند. بیشتر قربانیان اعتیاد را جوانان و نو جوانان تشکیل می دهند. میانگین سنی اعتیاد در سالهای گذشته ۶۳ سال بوده که اکنون به ۳۱ سال رسیده است. این بررسی گذراست و سوالی در ذهن بوجود می آورد که چرا دولت اسلامی هیچگونه آمار دقیقی از معتادین و مبتلایان به ایدز ارائه نمی دهد؟ چرا برنامه های منظم و معضلات در جامعه جوان و پویا صورت نمیگیرد؟ این رژیم ضد انسانی بعد از بیست و هفت سال بجز نسل کشی و خون ریزی کار دیگری

آدره تبریک می گوید . و دست همه سازمانها و انسانهایی که برای نجات آدره تلاش کردن بگرمی می فشارد . لازم به یادآوری است که اخیراً جمهوری اسلامی در شهر مشهد دو جوان ۱۶ و ۱۸ ساله را به همین جرم در ملا عام اعدام کرده است . اطلاعاتیه سازمان سراسری پناهندگان ایرانی را در خصوص این واقعه در همین شماره به چاپ رسیده است .

## سازمان سراسری پناهندگان ایرانی ۲۸ ژوئیه ۲۰۰۵

## آدره پناهجوی همجنسگرای ایرانی از زندان آزاد شد

این پناهجو که به علت تحت فشار بودن همجنسگرایان در ایران ، به کشو آلمان پناهنده شده بود ، بعد از دو سال تلاش برای گرفتن اقامت ، با مخالفت دادگاه های آلمان قرار گرفت و سر انجام توسط پلیس دستگیر و زندانی شد. طی ماه گذشته با فراخوان سازمان مجسنگرایان ایرانی و تلاش سازمانهای مدافع حقوق پناهنده و انسانهای آزادیخواه این پناهجو از زندان آزاد شده است . سازمان سراسری پناهندگان ایرانی به

## کارگری به خاطر ۵۰ هزار تومان خودسوزی کرد و جان باخت

مواقع این چنینی نیز بهشان رحم ندارند.

مدیر این معدن عامل مرگ این کارگر است . اما رژیم اسلامی که خود حامی سرمایه داران است و دست آنها را در استثمار و تباهی جان کارگران باز گذاشته است قانونی در این مملکت نیست که به نفع کارگران عمل کند.



Photo: Mohammad Beron

یکی از کارگران معدن قلعه زری بیرجند با عدم موافقت مدیر این معدن برای پرداخت ۵۰ هزار تومان وجه نقد جهت معالجه بیماری همسرش دست به خودسوزی زد و با وجود اقدامات پزشکی متأسفانه جان خود را از دست می دهد. این در شرایطی است که کارگران این معدن ۱۷ ماه است حقوق دریافت نمیکنند. مدیریت معدن ۵۰۰ هزار تومان به حساب جنازه واریز می کند؟! این وضع و حال کارگران در ایران است . مشتی سومایه دار و شوجوتا می توانند از قبل کار و نیروی کارگران ثروت به هم می زنند شیره جانیشان را می گیرند و در

## خبر تکاندنده اعدام دو جوان به جرم رابطه جنسی در مشهد

در ایران از امنیت جانی برخوردار نیستند؟! آیا وزارت اتباع بیگانه کامکان بر سیاست خصمانه خود علیه همجنسگرایان و دیپورت آنان به ایران ادامه خواهد داد و شریک جرم جمهوری اسلامی خواهد ماند؟! باید فشار آورد و کلیه کیسهای همجنسگرایان را به دولتهای اروپایی تحمیل کرد. سازمان سراسری پناهندگان ایرانی واحد سوئد ضمن محکوم کردن جنایت رژیم اسلامی، همه مردم آزادیخواه را به حمایت از جان و حرمت همجنسگرایان فرا میخواند . مرگ بر جمهوری اسلامی سازمان سراسری پناهندگان

ایرانی - واحد سوئد  
۲۳ ژوئیه ۲۰۰۵

## گزارش بی اساس وزارت خارج سوئد و سفارت این کشور در تهران

قسمتی از اطلاعاتیه سازمان سراسری پناهندگان واحد سوئد در اعتراض به دولت سوئد در رابطه با اخراج همجنسگرایان ایرانی.

سالهاست که ما بر وجود مجازات وحشیانه اعدام برای همجنسگرایان در ایران صحبت میکنیم و متأسفانه مقامات سوئدی گوش شنوایی برای شنیدن این حقیقت ساده ندارند. حال سوال این است که آیا اکنون وزارت خارجه و سفارتخانه این حکومت در تهران بعد از حلق آویز کردن دو جوان بیگانه در مشهد و در ملا عام "مجاب" شده اند که همجنسگرایان

از سایتهای زیر دیدن کنید  
www.hekmatist.com  
www.rahai-zan.com  
www.iran-telegraf.com  
www.javanx.com  
www.iran-tribune.com

## به سازمان سراسری پناهندگان ایرانی پیوندید

### دبیر: سعید آرمان

Saeed\_arman2002@yahoo.co.uk

تلفن:

۰۰۴۴۷۷۹۱۰۸۹۴۸۷

مسؤل امور مالی

لادن داور

معاونین دبیر

مینو همبلی

minoo\_homaili@yahoo.com

تلفن و فاکس

۰۰۱۴۱۶۲۰۱۴۳۱۶

سعید کرامت

keramat@sympatico.ca

تلفن: ۰۰۱۴۱۶۶۹۴۹۶۹۵

همکار سر دبیر:

اسماعیل خضری

smko1917@web.de

مشاور سیاسی دبیر

نریا شهابی

Soraya\_shahabi@yahoo.com

### واحدهای کشوری و شهری

ترکیه: محمد محمدی

تلفن: ۰۰۹۰۵۵۵۲۰۵۴۳۰۱

mohammadi1917@yahoo.com

فنلاند: اسماعیل ویسی

تلفن: ۰۰۳۵۸۵۰۳۵۷۳۵۶۴

Esmail.waisi@mail.com

انگلستان: محسن ابراهیمی

تلفن: ۰۰۴۴۷۷۲۴۸۸۸۷۱۷

mohsen1244@hotmail.com

نروژ: غفار غلام ویسی

تلفن: ۰۰۴۶۷۳۹۶۵۵۸۱۷

Ghfar@chello.no

کانادا: مینو همبلی

minoo\_homaili@yahoo.com

سوئد: دبیر بهنام ارانی

روابط عمومی: پرنسنگ بهرامی

behnamarani@yahoo.se

استکهلم: حسام منتظری

تلفن: ۰۰۴۶۷۳۹۶۵۵۸۱۷

samazad@hotmail.com

وسترس: یدی گلچینی

تلفن: ۰۰۴۶۷۰۴۷۱۸۳۷۲

ygolchini@yahoo.com

واحد شمال: غفور عباس نژاد

تلفن: ۰۰۴۶۷۰۷۷۹۸۰۵۱

۰۰۴۶۶۷۳۷۰۵۰۷۸۹

ifrboden@hotmail.com

لینشوینگ: حبیب الله مرادی

تلفن: ۰۰۴۶۷۰۴۵۶۵۱۵۷

habibmoradi@hotmail.com

یوتوبوری: حسین مرادی

تلفن: ۰۰۴۶۷۳۵۰۷۲۵۰۴

۰۰۴۶۷۳۹۶۵۵۸۱۷

Hussein-moradi2001@yahoo.se

آلمان: دبیر لادن داور

تلفن: ۰۰۴۶۷۳۵۰۷۲۵۰۴

Ladann\_d@yahoo.com

کلن: مسعود قهرمانی

تلفن: ۰۰۴۶۷۳۵۰۷۲۵۰۴

Masoud\_arash2003@yahoo.de

هامبورگ: اسماعیل خضری

تلفن: ۰۰۴۶۷۳۵۰۷۲۵۰۴

smko1977@web.de

حق پناهندگی برای همه